
Stagione sportiva 2016-2017

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP16034 Data: 28/10/2016

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 24/10/2016 relativo all'incontro (7495) di Under 14 interregionale Lombardia-Piemonte-
Aosta Campionato interregionale U14 disputatosi a Cotta Morandini (TO) il 23/10/2016 tra Valpellice Bianca U14
(070) e Pinerolo Blu U14 (509).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Ammenda inflitta alla squadra dell' H.c. Valpellice A.s.d. (070) di €. 150.00.- (centocinquanta/00) ai sensi dell'
Art. 19, comm 3, parte seconda, lett.ra c) del Regol. di Giustizia.

Deplorazione inflitta alla squadra dell' A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509) per violazione dell' Art. 5K) delle
Norme Organizzative Federali Annuali - Norme Comuni - Anno Sportivo 2016/2017.

D) Motivazione:

H.c. Valpellice A.s.d. (070) dal rapporto arbitrale emerge che a seguito di lamentele da parte della squadra
ospite il direttore di gara controllava l' acqua delle docce che risultava fredda sia negli spogliatoi di entrambe le
squadre che in quello degli arbitri. L' arbitro fa presente inoltre che la società ospitante comunicava che la pompa
per l' acqua calda era bloccata ad un massimo di 25°.

A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509) da rapporto arbitrale emerge che la società consegnava all' inizio dell'
incontro i documenti della squadra non completi in quanto mancanti dei documenti di identità dei giocatori. Su
richiesta del direttore di gara veniva loro comunicato che non disponevano di tali documenti.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra H.c. Valpellice A.s.d. (070).
€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra A.s.d. Hockey Club Pinerolo (509).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Umberto Musto
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